
 

 

ATA N°. 1600 DO DIA 18 DE FEVEREIRO DE 2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos18 dias do mês de fevereiro de 2026 às 18 horas e 30 minutos reuniram-se os 

Senhores Vereadores em Sessão Plenária Ordinária. Abertos os trabalhos da Sessão, o 

Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que efetuasse a leitura da Ata 

Nº1599do dia 22 de dezembro de 2025, que depois de lida e submetida à apreciação, 

obteve aprovação unânime.Logo após, o Senhor Presidente abriu inscrições à Tribuna 

Livre,os Vereadores EvanirSalinet Nunes, EliserCosati,Alberto Manica de Ramos 

eGilberto Arruda Junior solicitaram inscrição. Prosseguindoo Senhor Presidente passou 

para aPauta do Dia, solicitando a primeira secretária que efetuasse a leitura das 

seguintes matérias:PROJETO DE LEI N° 08, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2026. 

Altera a Lei Municipal nº 1.719, de 15 de março de 2017, para readequar cargos em 

comissão e funções correlatas no âmbito do Município de Coxilha/RS, e dá outras 

providências.PROJETO DE LEI N° 09, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2026. Autoriza 

o Poder Executivo a contratar pessoal por tempo determinado para atender necessidade 

temporária de excepcional interesse público, na área da educação e dá outras 

providências.PROJETO DE LEI N° 10, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2026. Autoriza 

o Poder Executivo a contratar pessoal por tempo determinado para atender necessidade 

temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências.PROJETO DE 

LEI N° 11, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2026. Altera a Lei Municipal nº 1.709, de 11 

de janeiro de 2017, para incluir cargos autorizados a dirigir veículos de propriedade do 

Município de Coxilha/RS, e dá outras providências. Todos os projetos foram 

encaminhados para análise das comissões.Prosseguindoo Senhor Presidente passou para 

a Ordem do Dia, colocando em discussão e votação as seguintes matérias: PROJETO 

DE LEI N° 09, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2026 e PROJETO DE LEI N° 10, DE 

09 DE FEVEREIRO DE 2026, em discussão não houve manifestação e em votação os 

projetos foram aprovados de forma unânime. Logo após o Senhor Presidente passou 

para a Tribuna Livre solicitando que a VereadoraEvanirSalinet Nunesocupasse seu 

espaço. A Vereadora cumprimentou a todos, parabenizou a Vice-Prefeita Rosane Crespi 

que esteve a frente do Executivo Municipal na semana que passou onde as obras não 

pararam. Agradeceu ao Senhor Prefeito Municipal que esteve em Brasília buscando 

recursos para o nosso município. Também parabenizou aos organizadores do 

Campeonato de Futebol Sete e Bochas, que está acontecendo no município. Parabenizou 

os desportistas coxilhenses da modalidade do laço Maria Eduarda França Boeira e 

Rodrigo Moretto, onde os mesmos foram campeões no laço, representando muito bem 

nosso município e nos deixando com muito orgulho. Prosseguindo o Senhor Presidente 

solicitou que o Vereador EliserCosati ocupasse seu espaço na Tribuna, o Vereador 

cumprimentou a todos, o Vereador comentou sobre a representação dos nossos 



 

 

munícipes no 36º Rodeio Internacional de Vacaria, e é com muita alegria quando um 

atleta que representa nosso município e sagra-se campeão. Também comentou que 

encaminhou ao Poder Legislativo uma Moção de Repúdio no que se refere aos 

Royalties das Sementes aos Agricultores, e conta com o apoio de todos os colegas 

Vereadores, e também vai estar em pauta na Expodireto. Salientou que protocolou no 

dia de hoje um Projeto que se trata de auxílio transporte para o nosso efetivo da Brigada 

Militar.Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou que o VereadorAlberto Manica de 

Ramos ocupasse seu espaço na Tribuna, o Vereador cumprimentou a todos, falou que 

essa é primeira sessão ordinária do ano e que espera que nesta casa esse ano as coisas 

corram bem, com harmonia e que seja feito o que é de melhor para nosso município. 

Agradeceu os quadros de laçadores do município onde tem pessoas que realmente 

representam nosso município. Muitas famílias tradicionalistas levando o nome do nosso 

município no estado e até no país. Sugeriu que o auxílio financeiro concedido aos 

munícipes que saem para participar de qualquer modalidade, que seja revisto e 

aumentado esse valor, pois são pessoas que nos representam muito bem. Prosseguindo o 

Senhor Presidente solicitou que o Vereador, Gilberto Arruda Junior ocupasse seu 

espaço na Tribuna, o Vereador cumprimentou a todos. Também parabenizou aos nossos 

atletas de todas as modalidades que representam. Falou da sua gratidão a Administração 

Municipal pela parceria fechada com a escolinha de futebol R10 Academy, salientou da 

importância da participação dessas crianças pois é uma forma de socialização, combina 

atividade física, com aprendizado social e emocional, e também ensina disciplina, 

respeito e regras. E por não haver mais nada a tratar o Senhor Presidente encerrou a 

sessão convocando para a próxima que se realizará dia 24 de fevereiro de 2026, terça-

feira as 18 horas e 30 minutosda qual foi lavrada a Ata, esta que após lida e aprovada 

será assinada pelos seguintes vereadores: 

 

 


